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Monpobyii pa3ragath TaHy 3TOro peuenTa...

WHrpeauveHTbl

Ha onHoro yenoeeka yxoamt npubnuantensHo 100 rp rpeyky 3a oamH npvem nuwm. Vicxons
N3 9TOr0 MOXXHO paccynTaTb MOMHYO NOTPEOHOCTL Ha NeproL NpoxneaHus. dopmyna
Takosa:

'peyka = (100 rp)x(Kon-Bo yenosek)x(3 npnema nuwm)x(Kon-so gHen)

He MeHee BaXHbI UHrpnaneHT - TyweHka, ee nyydwe 6patb N+1, BOApYr npuroantbes
3aKyCuTb... Ha 0amH npmem nuwm Ha Yyenoseka yxoauT okono 1/3 6aHku.

dopmyna no pacyeTy TyWEHKN:

Tywenka= (Kon-Bo yenosek)x(1/3 6aHkn)x(3 npuema nuwm)x(Kon-so oHeir)

MNMpuroTtoBneHue

Kunatum Boay, 6pocam B Hee rpeyky, 3aTeM B CBapeHHYI0 rpedky nobaBnseTcs TyweHka u Bce
3TO pa3MelnBaeTCs.

dopmynbl ByyT KOPPEKTUPOBATLCS MCX0As MX NpeobpeTaemMoro onbiTa.




